Guia 2, clase 1

Monday, 5 April 2021 11:05

{A,B/C/DS

* Pcrwu‘ko.c,‘\o"\us p -[:ofW\M A OPA‘-V“’f Los d‘-—“"CM""’S b uw COKSW\‘(O
—

ABCD
BPACD

.b; ‘;U-wm*q tawh d< uw cov\‘sud'o Jw__ n tl&\Mtu{‘oS 2

o fmeglo (eal o 0 Bo @ le

* k ?trvm)"l'qc{oMU\ j Ls'l'M oratvxa.loﬁ tk k bl&mw*c! tx“’raéu

-’_/_’___’__,_—.
)‘_ UWn (_avx\UV\'\—a :

ABC
BAC

B DA




2 wmn

: tehe»‘l'of "
ﬂ: k,?u-w\ukt congn JL Un co\,\‘w\“ra Jf. n ?_ c e

n !

n (V\-l\- (h-z) (V"KH) -
(6!

e 3 C_awx\o wna Gown suLcov\"\Uv\ 0S .
M

[ A®, c()
{A,%/DS

(9(_ Uw (owluv}a )t n (,LQ,AMQ,J'oS:

e cow\:'\nadow/\ de S c,lcwe»}ras

™ l. )
(=) 1 e ! k



. ¢De cuéntas formas se pueden ordenar 5 personas en hilera para sacarse una foto? ;De cuantas formas
si Ay B deben estar uno al lado del otro? Q . Ll {

. ¢(Cudntas palabras de 3 letras (tengan o no sentido) se pueden formar con las letras a, b, c,d, e y f? ;| Y

si no se pueden repetir letras? £-5 - = 6 \ / 3 |

. Se llama anagrama de una palabra a toda permutacién de sus letras, tenga o no sentido. ;Cudntos
anagramas tiene la palabra MANZANA?

. Para un torneo de ping pong se anotaron 6 personas. ;Cudntos partidos se van a jugar si todos tienen
que jugar entre si?

5. (Cuéntas maneras hay de amontonar /V libros indistinguibles en M cajas distinguibles? ;Cémo cambia
el resultado si los libros son distinguibles e importa el orden en que se amontonan en cada caja? ;Y si
no importa ese orden?
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6. Se arrojan N monedas. Determine el nimero de secuencias en las que

(a) aparecen exactamente n caras;
(b) no hay dos caras seguidas;
(c) aparecen dos caras seguidas recién en los tltimos dos tiros;

(d) el nimero de caras es par.
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